

据报道,美国总统奥巴马自就任以来,已经打满100场高尔夫球。就短短3年半的任期来说,取得这一“成绩”堪称一个里程碑。据悉,他每次驱车赶往球场并打完18个球洞共需6个小时。从他打球的次数来看,相当于把4个月的工作时间花在高尔夫上。而有媒体指出,美国的经济此时却还“深陷沙坑”。

# 奥巴马上任3年打满100场高尔夫 打球次数与政府债务均节节攀升 球技烂还上瘾 美国经济咋办呢?



## 亲口承认技术烂

奥巴马热衷高尔夫众人皆知,尽管在其公开演讲中很少提及这一点。在刚刚过去的父亲节,他在贝弗利乡村俱乐部和两个老朋友一起花四个小时玩了一局高尔夫球,这也是他就任总统以来第100场高尔夫球。

2009年接受一家俄罗斯媒体采访时,奥巴马谈到自己的高尔夫球爱好时表示:“这只是一个竞技运动,但我总认为我应该要很擅长才对。但是很多时候,球总是到处乱飞,就是飞不到正确地方去。”而在另一个场合,奥巴马非常坦白地承认自己的高尔夫球技很烂,但同时表示,这并不影响自己对这项运动的喜爱。

## 媒体奉劝选民谨慎

美国媒体讽刺性地指出,奥巴马似乎并未觉得在不到4年的任期内完成100场高尔夫球有什么不妥,但事实是全国有99%的人几乎没有时间和金钱去打一场。在奥巴马正寻求连任的当下,选民们应该考虑清楚选票的归属。

## 【辉煌数据】

### 上任三年打球次数与政府债务均节节攀升

奥巴马就任初期曾承诺创造350万个就业机会,当时的失业率是8.3%,债务负担10.8万亿美元。他在2009年任期第一年内共打了28场高尔夫球。接下来的第二年,失业率上升至9.7%,奥巴马提出医改方案并决定在未来3年内削减政府支出,但收效甚微,同年,他打了30场球。

此后,美国失业率一直没能降到8%以下,而债务已达15.2万亿美元,奥巴马的高尔夫之旅却似乎未受影响。即便是在2011年5月1日,美军特种部队深入巴基斯坦追捕拉丹时,奥巴马依然在草地上挥杆。  
综合《新快报》等

## 相关新闻 米歇尔被曝 有白人血统

据媒体17日报道,历经长达两年的追踪调查和DNA检测,美国系谱专家确定第一夫人米歇尔和她的丈夫奥巴马一样,也具有白人血统。美国系谱专家、《纽约时报》记者雷切尔·史旺斯在新书中披露,米歇尔的(外)高祖多佛斯的生母是一位名为梅尔文尼亚的黑人女

奴。1852年被继父以475美元卖给美国南卡罗来纳州的农场主亨利·威尔斯·希尔兹充当奴隶,年仅8岁。1859年,15岁的梅尔文尼亚产下黑白混血儿多佛斯,而DNA测试结果显示,农场主当时20岁的儿子查尔斯就是多佛斯的生父。



Yadea 雅迪

国家体育总局训练局伦敦奥运会备战用车

中国电动车领军品牌

年销量超200万台 连续5年全国销量领先

# 低碳奥运雅迪同行

抢购价  
**1397元**  
48V简易款

## 雅迪电动车夺冠嘉年华暨新品全国巡展会

巡展时间: 6月22日-24日 **郑州站**

活动会场  
★ 百盛广场  
人民路 商城路

**不一样! 最低折价 700元--1600元**

**奖** 老顾客免费赢 **液晶电视**

**抢** 不后悔! 1397元 1597元 不限量

**抽** 赢半价! 现场返现

地址: 郑州百盛广场(人民路商城路交叉口) 详询: 63875269/63875255